Chapitre : Les suites numériques

Niveau : Première et Terminale Bac pro 3 ans
[image: image1.jpg]


Démarche d’investigation 1 :

Un maquignon propose à un paysan de lui vendre un cheval pour un prix de 15 000€. Celui-ci le trouve cher.
Le maquignon lui propose alors d’acheter uniquement les clous de chaque sabot et lui offre le cheval en prime.

Le premier clou est vendu 0,25€, le deuxième clou 0,50€, le troisième 1€ et ainsi de suite …

L’acheteur accepte le marché, sachant que chaque sabot comporte six clous.

Question : Le paysan a-t-il réalisé une bonne affaire ? Justifier votre réponse par la méthode de votre choix.
Règles de vie du groupe:

· Maitre du temps : …………………………..
· Maitre du bruit : …………………………..
· Le scripteur : ………………….…………..
· Le rapporteur : ……………………………
· Maitre des questions : ……………

Note : ....... / 10
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